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Ata da 20º (Vigésima) Sessão Ordinária, do 1º (Primeiro) Período da 9º (Nona) Legislatura. Realizada 

em 28/06/2021 (vinte e oito de junho do ano de dois mil e vinte e um), às 10h05 (dez horas e cinco 

minutos), no Plenário Luiz Carlos Caetano dos Santos, nas dependências da Câmara Municipal de 

Apuí, situada à Avenida Treze de Novembro, nº 305, Centro, Praça dos Três Poderes. a Presidência 

do Excelentíssimo Senhor Jonas Neves de Castro, e Secretariado pelo Excelentíssimo Senhor 

Vereador Éber José da Silva, constatou-se a presença dos seguintes Vereadores: Juvenal Belo da 

Hora, Antônio Carlos Moises Franco, Leonilda Iaski da Rocha Supi, Pedro Renato Frozzi, Daniel 

Nonato Paz, Bruno José de Morais, Jonas Neves de Castro, Maxsael Fernandes da Luz e a ausência 

da vereadora Gesiane Pereira (ausente com portaria) e do vereador Gevan Pires Barbosa (ausente com 

justificativa). Constatado quórum regimental para abertura dos Trabalhos, o Presidente sob a proteção 

de Deus, declarou aberta a Vigésima Sessão Ordinária do Primeiro Período da Nona Legislatura, às 

10h05 (dez horas e cinco minutos). O Presidente solicitou ao Primeiro Secretário a leitura do 

expediente em Pauta, a qual foi lida na seguinte ordem: Oficio N° 253/2021 – CMA – que por 

solicitação do vereador Bruno José de Morais, solicita do Senador da República senhor Plínio Valério, 

a intercessão para a inclusão do Distrito de Sucunduri no Projeto de Sistema de Abastecimento de 

água; Oficio N° 264/2021 – CMA – que por solicitação do vereador Pedro Renato Frozzi, solicita ao 

Prefeito Municipal a Instituição ou ações itinerantes de atendimento do Conselho Tutelar para o 

Distrito de Sucunduri; Oficio N° 272/2021 – CMA – que por solicitação do vereador Pedro Renato 

Frozzi, solicita da Deputado Estadual Francisco Nascimento Gomes, a intercessão junto aos órgãos 

competentes para celeridade na expansão de energia da Zona Rural  bem como a implantação de 

energia via sistema solar nas comunidades ribeirinhas distantes no Distrito de Sucunduri; Oficio N° 

269/2021 – CMA – que por solicitação do vereador Maxsael Fernandes da Luz, solicita do Secretário 

Municipal de Obras, a recuperação das Estradas Vicinais do intercessão junto aos órgãos competentes 
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para celeridade na expansão de energia da Zona do Distrito de Sucunduri; Oficio N° 274/2021 – CMA 

– que por solicitação do vereador Antônio Carlos Moises Franco, solicita do Prefeito Municipal, a 

reforma da Ponte do Rio do Couro; Oficio N° 240/2021 – CMA – que por solicitação do vereador 

Pedro Renato Frozzi, solicita a Chefe da Unidade Local – DNIT, a instalação de placas de sinalização 

e lombadas de velocidade no trecho BR 230;  Ofício Conjunto Nº 065/2021-CMA – enviado ao 

Deputado Federal MARCELOS Ramos, que solicita recursos via emenda parlamentar para aquisição 

de 01 motoniveladora (patrola); Ofício Nº 006/2021-GVGPB -  do gabinete do vereador Gevan Pires 

Barbosa, que justifica ausência na 20º sessão ordinária e reunião das Comissões permanentes do dia 

29/06/2021; Oficio N° 006/2021 – GVPRF – do gabinete do vereador Pedro Renato Frozzi solicita 

do Capitão Comandante do Quartel de Polícia Militar de Apuí, a disponibilização de viatura nova  

equipada, bem como o aumento de efetivo para o Distrito de Sucunduri; Oficio N° 030/2021 –

GVACMF – do gabinete do vereador Antônio Carlos Moises Franco, agradece ao Senador Omar 

Aziz, pela disponibilização de recurso via emenda parlamentar para a edificação de uma quadra 

coberta poliesportiva em prol da Comunidade Setor Três Estados, bem como para aquisição de um 

caminhão basculante para suprir as necessidade de Apuí/AM; Ofício N° 032/2021 –GVACMF – do 

gabinete do vereador Antônio Carlos Moises Franco, que solicita da Secretária Executiva do Interior 

da SEDUC, autorização e respaldo para realizar os serviços de fiscalização nas Escolas Estaduais de 

Apuí, bem como, solicita que os Professores que prestaram concurso para atuarem em Apuí, que por 

hora não sejam transferidos à outros Município; Aviso de Licitação da Comissão Municipal de 

licitação, com o objetivo de aquisição de filtro e peças para máquinas pesadas; Aviso de Licitação da 

Comissão Municipal de licitação, com o objetivo de contratação de empresa para prestação de serviço 

de tornearia e confecção de mangueira de alta pressão; Ofício Nº 727/2021/GABSECGERAL, de 

autoria do Deputado Cabo Maciel que envia Requerimento deliberado em Plenário; Oficio N° 
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104/2021 – SEMSA – Resposta ao oficio N°275/2021 – CMA; Oficio N° 185/2021 – CIAPUI/DS –  

Do Exmo. Juiz da Comarca de Apuí, encaminhando decisão extraída do processo nº 0000171-

60.2017.8.04.2301, que versa sobre ação civil pública contra a VIVO (telefônica Brasil S/A); Projeto 

de Resolução Nº 004, de 22 de junho de 2021, de autoria dos vereadores Pedro Renato Frozzi e 

Maxsael Fernandes da Luz. O Presidente solicitou ao Primeiro Secretário a inscrição dos oradores 

que irão usar a tribuna, pela ordem a Tribuna esteve à disposição do Vereador Antônio Carlos Moisés 

Franco, para uso da palavra pelo tempo regimental de 10(dez) minutos. Iniciou o seu pronunciamento 

cumprimentando a todos no nome do Presidente, e ao público presente; pediu que fosse encaminhado 

ao Prefeito Municipal uma indicação para que seja criado um departamento ou Secretaria de Esporte, 

vinculada à Secretaria de Educação, pois já é sabido que se houver esse desmembramento entre as 

secretarias, a perca nos recursos, será de valor expressivo para a Secretaria de Educação; o Vereador 

falou sobre a situação do DETRAN-AM no município, que se encontra fechado e sequer um cartaz 

ou placa explicando os motivos do fechamento foi colocada em frente, o vereador foi informado que 

o prédio mudará de local, mas reforçou a falta de profissionalismo ao não anunciar para a população 

essa mudança, pediu que fosse feito a cobrança por todos os vereadores para que venha se resolver a 

situação do DERTRAN-AM no município; falou também sobra a situação que ocorreu em uma 

vicinal onde o proprietário, não deixou as máquinas da prefeitura, fazer a retirada do cascalho para 

ajudar na recuperação das estradas, e é sabido que existe um documento onde diz que quinze metros 

de cada lado da estrada, pertence a estrada; o Vereador pediu que fosse feito um ofício ao Prefeito 

Municipal, Secretário de Obras e para o Secretário de Administração, para que antes que seja feito o 

ingresso as zonas rurais, que seja levado o documento para mostrar aos moradores que existe um 

amparo da Lei, para essa retirada de cascalho. A Tribuna esteve à disposição do Vereador Pedro 

Renato Frozzi, começou seu discurso, agradecendo a todos os Vereadores, em nome do Presidente 
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dessa egrégia casa de leis, cumprimentou a todos os presentes, agradeceu pela finalização do 

semestre, e por todo o trabalho que foi feito até agora, pediu que fosse enviado um ofício para a 

representante do IPAAM no município, para que toda a madeira que for apreendida no município, 

seja doada, para transformar em madeira que venha beneficiar os órgãos públicos, para que seja 

firmado parcerias junto com serrarias, para o beneficiamento dessa madeira apreendida, e que seja 

transformada, em cercas, tábuas para a construção e recuperação de pontes, pois muitas dessas 

madeiras que são apreendidas, ficam muitas das vezes apodrecendo nos pátios. A Tribuna esteve à 

disposição do Vereador Juvenal Belo da Hora, começou seu discurso, agradecendo a todos os 

Vereadores, em nome do Presidente, e a todos os munícipes presentes, pediu eu fosse feito um ofício 

para o Prefeito Municipal, para o Secretário de Administração e para a Secretária de Saúde, pedindo 

que trabalhem em cima do projeto da Casa de Apoio de Porto Velho, pois muitos moradores do 

município, precisam dessa ajuda na cidade vizinha, quando vão passar com médicos e fazer consultas; 

pediu que fosse feito mais um ofício para o Deputado  Doutor Gomes e para o Governador, Wilson 

Lima, pedindo como se encontra a situação atual do asfalto no município, e que seja feito outro ofício 

com o mesmo teor para o Deputado Doutor Gomes, pedindo para que ele acompanhe a situação da 

AM-174, pois precisa ser tomada uma iniciativa, para a iniciação da recuperação, que é uma das 

principais rotas de escoamento da produção do município de Apuí. A tribuna esteve a disposição do 

Presidente da Câmara, Jonas Neves de Castro, começou seu discurso cumprimentando a todos os 

Vereadores e munícipes que ali se faziam presentes; pediu que fosse feito um ofício para a Secretária 

de Saúde, e para o Prefeito Municipal, pedindo uma ambulância para a representação em Manaus, 

falou sobre um paciente que se encontra acamado na representação, e cada vez que precisam fazer o 

deslocamento para as consultas, é preciso ficar pedindo ambulâncias de outras representações, é 

sabido que o município tem condições de manter uma ambulância na representação, informou 
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também que hoje na representação, tem um carro fixo para transporte e deslocamento, mas que não é 

apropriado, é necessário um carro fechado para esse serviço; o Vereador falou sobre o descaso que é 

o DETRAN-AM no município, pediu que fosse feito um ofício, para o DRETRAN do AMAZONAS, 

pedindo que seja feito uma vistoria do atendimento que está sendo feito no Apuí, e que se necessário, 

seja feito a troca do representante; o Vereador Antônio Carlos Pediu a fala, onde disse que o servidor 

do DETRAN-AM é escolhido e pago pela Prefeitura Municipal, e todo o gasto dentro do prédio é 

mantido pela Prefeitura, o Presidente da câmara, agradeceu pela finalização dos trabalhos realizados 

nesse primeiro semestre de dois mil e vinte e um, agradeceu a todos os Vereadores pela parceria e 

trabalho feito no município, e aos funcionários da casa pelos serviços prestado. O Presidente solicitou 

ao Primeiro Secretário que fizesse a Leitura da Ordem do Dia: Parecer Conjunto Nº 011/2021-

CLJRF/CFO, que recomenda ao Plenário a aprovação do Projeto de Decreto Legislativo Nº 006/2021; 

após lido e discutido, foi colocado em votação e foi aprovado pela maioria. Parecer Conjunto Nº 

012/2021-CLJRF/CASES, que recomenda ao Plenário a aprovação do Projeto de Lei Nº 001/2021 de 

autoria do Vereador Gevan Pires Barbosa; após lido, foi colocado em discussão, o Vereador Antônio 

Carlos, falou sobre uma Lei que existe, onde tem um limite de mandatos consecutivos que um diretor 

pode ter, o Presidente Jonas Casto, explicou que essa Lei não existe, e que passará a existir se for 

aprovada dentro da CMA, e Prefeitura Municipal; após discutido foi colocado em votação, onde foi 

aprovado pela maioria; Indicação Nº 001/2021, de autoria do Vereador Bruno Jose de Morais; após 

lido e discutido, foi colocado em votação e foi aprovado pela maioria. Nada mais a ser tratado, o 

Excelentíssimo Senhor Presidente, às 11:16 (onze horas e dezesseis minutos), sob a Proteção de Deus, 

declarou encerrada a 20º (Vigésima) Sessão Ordinária, do 1º (Primeiro) Período da 9º (Nona) 

Legislatura. E, para constar, eu, Douglas Santos Rocha, Assessor Administrativo, lavrei a presente 
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Ata, que após lida e aprovada, será assinada pelos de direito. Município de Apuí, Estado do 

Amazonas, realizada em 28/06/2021 (vinte e oito de junho do ano de dois mil e vinte e um). 
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